AZKHZEIZ ZTHN EYOEIA

1. Aivetai nypapph: X°+ Y —2Xy +2X =2y + A(Xx—y)+21=0, 1R

a. Na d¢ci€eTe 611 TapioTdvel dUo euBciec TapdAAnAeg petal Toug.

B. Na ppeite To A WoTe o1 UBeieg va éxouv pecomapdAAnAn Thv eubeia Y = X + 3

v. Av A=4 kai A(-1, 1) givai onpeio Tng wiag amé Ti¢c dUo TapdAAnAeg euBcieg, va PpeiTe Th oxéon TTou

ouvdéel TIC TeTPNHEVEC BUo onpeiwy B kai T mdvw athv dAAn TTapdAAnAn WwaoTe To epPadov Tou TPIYWVOU

TTou oxnuatileTal va eivai ioo pe \/§T.|J.d. .

2. Aivovrar ta mhoia pe ouvtetaypéveg T1(t+2,t+1) xar I1,(14-2t,3t—7) , t >0 kaBug kai To
Apavi A(5,4).

a. Na ppeite T1¢ eUBeieg Tavw oTIg oToieg KivoUvTal Ta dUo TrAoid, KABWCE Kail To ohpeio 0To oToio
TEUVOVTAI Ol TPOXIEC TOUG.

p. Na eAéyete av Ta dUo TAoia Ba cuykpouaToUv.

v. Na ppeite méoo Ba améxouv Ta dUo Aoia 6Tav To éva améd autd «midaer» Aipdvi.

0. Na ppeite mé600 KovTd aTo Aigdvi A Ba ppeOcei Ta Aoio Tou dev Tepva amé To A.

AX+(A-1)y=2+1
(A-1)x+(A1-2)y=2+2

a. Na d¢ifete 0TI 01 UBeie¢ TéUvovTal yia 0TTOIABATIOTE TIKUA ToU A.

3. Aivovtai o1 euBceieg pe e€iowoeig:

p. Na ppeiTe To YEWHETPIKO TOTIO TOU ONHEIOU TOHUAC TWV EUBEIWY.
v. Na d¢ifeTe 0TI n eUBcia TAvw oThv oToia PPioKETAI TO ONHEIO TOPAG TWV eUBOEIWV oxXhHATI{El 1000KEAEC
Tpiywvo He Toug dfovec.

4. Eotw n oikovéveld ypapuwv pe e€iowon: (2a°+a+1D)x—(a*+3)y—a+5=0,acR.
a. Na d¢ci€eTe 611 TapioTdvel euBcia yia KAOe TIUA Tou TTpAypaTikoU d.

p. Na ppeite oia amé Ti¢ euBeieg Tng oikoyévelag epvd amé 1o (0,0).

v. Na ppeite To 0TaBepd onpeio amod To omoio diépxovTal OAEC o1 eUBeieC TN oIKoyEévEldg.

J. H eubeia y=3x-1, avikel og auTég;

€. Na ppeite av untdpx el euBeia Tng oikoyéveldg TapdAAnAn atnv y=2x.

ot. Na ppeite av umdpxel euBeia TnG oikoyévelag Tou va oxnhuariler ywvia 45° pe Tov XX .

5. Na ppeite To ouppeTpikd A’ Tou anpeiou A(-3,2) wg Tpog Thy euBceia Y =—X+4 . Ztn ouvéxeia va

Ppceite onpeio K Tng euBciag mou va améxel Thy eAdxioTn amdéotach améd To onpeio B(1,-2). TToio civail To
euPpadov Tou AABK;

6. Eotw T1a Aipavia A(0,0) , M(9,13) kai To hoio «@.E.TT.TT» Tou omoiou o1 cuvTeTaypéveg civai (1+6,
3t+4), t 0 xpovog o wpeg, t €[0,4].

a. Na ppeite Tn amdéoTaon Tou Aoiou amod To Aigdvi A othv apxh The TTapaTtAphong kabwg kai Thv e€iowon
Kivhong Tou.

p. Na ppeite av To mAoio TAnaialel R amropakpUveTal amod To Aipdvi A.

v. Na ppeite av 1o TAoio Ba mepdael amd 1o Aipavi M.

0. Na umoAoyioeTe Tnv TaxuTnTa Tou TTAoiou, OcwpwvTacg 0TI eKTeAEi eUBUYpaAPUN opaAn Kivnon.
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€. Na meite oc moia euBeia mopeia mpémel va KivnOei To TTAoio HETA ThY TTdpodo TWV TeEGodpwy WPWV yid
va KivhBei Tpo¢ To Aipavi A.
oT. AV n Kivhon Tou auTh Yivel ge Tny idia TaxuTnTa, va Ppeite moéoeg Wpeg HeTd Ba «déaer» aTo Aipdvi A.

7. Eotw opBoywvio tap/po OABT pe O(0,0), A(1,2), B(k, A), T(u, v), OT=20A kai p>0.
a. Na dci€eTe 0TI p=-2v.
b. Na ppeite TI¢ ouvTeTayHéVES TWY KopuPwy B kai T.

c. Na ppeite Thv ofcia ywvia mou axnpatiCouv o1 dIAYWVIEC.
2t

. . a2 , 1 ,
d. Eva kivnTo M éxer ouvTeTaypéveg (4—§t,§—2), t oc wpeg, t > 0.
Na pPpceite améd moia kopuph Eekivnoe, oc Tola kateuBUveTal kal TOoo Xpdvo Ba diapkETel n HETATOTIION
Tou.

8.Ta mhoia «S1» kai «S2» éxouv ouvTeTaypéveg ou divovTal amé Ti¢ oxéoeig: S1(21+3,31-5) kai
S2(15-t, 15-21), t o wpeg, t €[0,5].

a. Na ppeite Tic e€10Wwaeig Kivnong kaBe mAoiou.

b. Na ppeite mou ka1 T6TE Ba auvavthOouv.

c. Av Bewpnooupe 6TI K Kivnon Kail Twy 800 eival euBUypappn odaAn, va Ppeite Toio amd Ta

dUo KIVABNKe pe Th peyaAUTephn TaxuTnTa.

Av évac ¢dpoc PpiokeTal ato onpeio $(8,3), va deieTe 0TI o€ KATOIA XPOVIKA OTIYUA Ta dUo TrAoia
PpéBnkav o ion amoéoTacn amod auTov Kai va PpEiTe TRV amdéoTach auTh.

9. Evag poupog ABT A éxel Tig kopupég Tou A kai ™ Tdvw oTnv euBeia y=x kai TI¢ dAAeg 8Uo TTdvw aThv
eUBeia y=-x. Av o1 Siaywvi£g Tou éxouv phkn Al = 8\/5 ka1 BA = 6\/5, va PPEiTE TIC OUVTETAYUEVEC

TWV KOpUQWY Tou, KaBw¢ Kai TI¢ e§10WaeIC TWV TTAEUPWY Tou.

10. ‘Eva mapaAnAdypappo ABT A éxer kopueh A(1,1) kai Siaywvieg Tou SivovTar amé Tig e§iowaoeig X+4y-
12=0 kar 3x-2y-1=0. Av yvwpileTe 0TI n kopuph A pPpiokeTal oTov dfova yy ' , va ppeiTe:

a. Tig ouvTETAYHEVEC TWV AAAWY KOPUPWY TOU.

p. Tig e€iowaoeic TWV TTAEUPWYV Tou.

y. Tnv amdotaon Tng Kopuphc A améd Thv mAcupd MA.

0. To eupadov Tou.

11. AivovTai o1 euBtieg €1, €2 pe e€iowoelg:
(i+1)x +2ly -2=0 ko (/1+2)x +(/1—5)y +8 =0, avrioToixa.

a. Na ppeite 1o A WoTe o1 U0 euBcieg va eival kaBeTeg peTalu Toug.

p. Tia Tnv o peydAn amd Ti¢ TIHEC Tou A TTou PPAKATE, va ypdyeTe TI¢ e§lowaeic Twy dUo uBeiwv Kai va
PpeiTe TO onpeio TOUAC TOUG.

v. H guBcia y=2, Tépuvel TI¢ eUBcieg Tou Tapamavw epwTANAToC Kail axnuariler Tpiywvo pali Touc. Na
Ppeite To euPadov Tou Tpiywvou Tou axhuaTiouv.

12. ‘Bvac ®dpoc ekméUTel QWTEIVEC AKTiVEG TTou divovTal amd Thv oikoyéveld euBeiwy pe e€iowoan:

(/1 - l)X + (/1 — 2) y —4=0, AeR. Aivovrai aképa or B2ceig Tpiwv mhoiwv A(2,2), B(3,-1) kai
re-2,3).

a. Na ppeite Tn ©éan Tou pdpou &.

p. Na ppeite Tic e€10W0eI¢ TWY AKTiVWy TToU TTepvoUV amé Ta Tpia TAoia.
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v. Na ppeite moio amd 1a mAoia A kai B PpiokeTal TAncI£aTEPA OTHV AKTiva TTOU eVWVEl TO PO HE TO
mAoio I,
0. Na ppeite To eppadov Tou TeTpdmAeupou Tou opileTal amd Ta Tpia TAoia Kai To @dpo &.

13. Tpiywvou ABT divetal h kopugh A(2,-1) , h euBcia Tdvw oThv omoia PpiokeTal h TAeupd BT givai n
X+y-— 3 =0 kai n euBeia mavw oTnv omoia PpiokeTal n diduecoc BM givai n 2X + y = 0. Na ppsite:
a. Tnv kopugh B kai Thv e§iowaon Tng mAeupdg AB.

p. Tnv kopuph I kai To anpeio M.

y. Tnv e€iowon Tnhg mAcupdg AT Kkai To eppaddv Tou Tpiywvou BMI,

14. Aivetar n e€iowon: X° +y® +2xy —k (X +y +2k) =0, keR".

a. Na amodeifeTe 0TI n e€iowon mapioTdvel dUo TApdAAnAeC euBeieg, TWV OTTOIWY Kal va PPEiTe TIC
e€lowoeig.

p. Na poodiopioeTe Tnv TIpA Tou K yid TIC omoieg o1 euBeieg améxouv d = 3\/5.
v. Na k=2, va Pppeite Tn pecomapdAAnAo Twy dUo Tapamdvw euBeiwv.
3. Na ppeite molo onyeio kai Tolag amd Ti¢ TpeIg eUBeieg cival To TANCIEOTEPO 0TV dpXh Twv alovwy.

15. Z¢ Tpiywvo ABT , yvwpiCoupe 611 Thv kopuph A(1,2) , Tn dixoTopo AA pe e€iowon y=x+1, Thv Kopueh
B(0,-1) ka1 Tnv e€iowon Tng mAeupdg BT mou eival n y=2x-1.

a. Na ppeite Thv e€iowon Thg TAgupdg AT kai To onpeio T.

p. Na ppeite onpeio Z wote 1o ABTZ va eivar mapaAAnAdypappo, kaBwce kai 1o eupaddv Tou
TapaAAnAoypdppou.
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